
2017D21797 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties over zijn brief van 30 juni 2017 houdende de Beleidsdoorlichting 
artikel 2 Koninkrijksrelaties (Kamerstuk 33 189, nr. 6). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Hendrickx 
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Nr. Vraag 

1 Welke projecten hebben er gelopen onder toezicht van de Stichting 
Ontwikkeling Nederlandse Antillen (SONA)? 

2 Hoe voelde Curaçao de verantwoordelijkheid voor een goede 
financiële verantwoording? 

3 Hoe voelde Sint Maarten de verantwoordelijkheid voor een goede 
financiële verantwoording? 

4 Waarom kenden de samenwerkingsprogramma’s geen gekwantifi-
ceerde beoogde maatschappelijke effecten? 

5 Waarom is er weinig tot niets terechtgekomen van de beoogde 
integrale aanpak ter verbetering van de veiligheidssituatie? 

6 Wie draagt de verantwoordelijkheid voor de beoogde integrale 
aanpak ter verbetering van de veiligheidssituatie? 

7 Hoe wordt de veiligheid voor personeel en gedetineerde in de 
gevangenissen bewerkstelligd? 

8 Welke invloed op de financiën heeft de onvoldoende innings- en 
heffingscapaciteit? 

9 Waarom is het rendement van de deelprogramma’s ruim achterge-
bleven op de hoge ambities? 

10 Hoeveel efficiëntie gaat er verloren door het onvoldoende 
samenwerken van de NGO’s? 

11 Hoeveel geld gaat er verloren door het onvoldoende samenwerken 
van de NGO’s? 

12 Hoe komt het dat de uitgevoerde projecten onvoldoende in staat 
waren om de ambitieuze doelstellingen te bereiken? 

13 Wat waren de zwakke punten in de uitgevoerde projecten? 
14 Hoeveel geld gaat er verloren doordat de uitgevoerde projecten 

onvoldoende in staat zijn om de doelstellingen te bereiken? 
15 Kan er, nu op blz. 9 wordt aangegeven dat nulmetingen en 

haalbaarheidsstudies ontbraken, graag op basis van de 
Sustainable Development Goals (SDG’s), een beknopt overzicht 
worden gegeven waarbij per onderwerp wordt aangegeven wat de 
huidige meting is op basis van de resultaten van de programma’s? 

16 Wanneer krijgen de projecten voor diversificatie van economische 
bedrijvigheid een meetbaar effect op economische ontwikkeling? 

17 Wanneer ontvangt de Kamer de voortgangsrapportages van de 
verlengde AMvRB Samenwerkingsregeling waarborging plannen 
van aanpak landstaken Curaçao en Sint Maarten? 

18 Waarop is gebaseerd dat de Rijkswet Financieel Toezicht een 
prikkel ««lijkt»« voor het beheersen van de overheidsfinanciën? 
Geeft gebruik van het woord ««lijkt»« aan dat de wet niet echt een 
prikkel is voor het beheersen van de overheidsfinanciën? Wat moet 
er veranderen in de wet? 

19 Hoe staat het met het terugbetalen van de leningen? 
20 In hoeverre wordt overwogen de Algemene Maatregel van 

Rijksbestuur «Samenwerkingsregeling Waarborging plannen van 
aanpak landstaken Curaçao en Sint Maarten» opnieuw te verlen-
gen? Wanneer loopt de huidige maatregel af? Wilt u de Kamer 
tijdig informeren over het al dan niet opnieuw verlengen, opdat de 
Kamer eventueel tijdig kan interveniëren? 

21 In hoeverre kunnen de gelden die door Nederland zijn geïnves-
teerd worden teruggevorderd mochten de positieve effecten van 
de samenwerkingsprogramma’s verdampen? 

22 Waarom is de beoogde periode van 10 jaar voor de samenwer-
kingsprogramma’s opgerekt naar 17 jaar? 

23 Waarom is de betere betrokkenheid van stakeholders op het 
gebied van volksgezondheid niet bewerkstelligd? 

24 Hoe zijn de problemen met het project afvalverwerkingsinstallatie 
opgelost? 
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25 Hoeveel geld heeft de beperkte effectiviteit van het project 
afvalverwerkingsinstallatie gekost? Welk land heeft deze kosten 
betaald? 

26 Hoe wordt de sterke behoefte aan verbetering van de rechtshand-
having en de veiligheid in Aruba ingevuld? 

27 Wat is «onvoldoende uitvoering» geven aan de adviezen van het 
CAft? 

28 In hoeverre wordt structureel financieel toezicht op Aruba 
overwogen. Hoe wordt dit vorm gegeven? Per wanneer zal dit 
vorm krijgen? 

29 Kan worden geconcretiseerd dat de programma’s een bijdrage 
hebben geleverd aan de veiligheid in Aruba. 

30 Kunnen concrete voorbeelden worden gegeven waaruit blijkt dat 
er positieve ontwikkelingen zijn op het terrein van de kwaliteit van 
het bestuur? 

31 De samenwerkingsprogramma’s zijn afgerond, maar in hoeverre 
zijn nieuwe samenwerkingsprogramma’s te verwachten, al dan 
niet in een ander jasje? 

32 Kunt u, voor zowel Aruba als Curaçao en Sint Maarten ieder 
afzonderlijk, een top 3 aangeven van onderwerpen waarvan de 
eindevaluatie van de verschillende programma’s het inzicht geeft 
dat een gedegen analyse noodzakelijk is om reële doelstellingen 
voor de toekomst te bepalen? 

33 Welke adviezen zijn er door de werkgroep Wijers in 2002 gegeven? 
34 Hoe succesvol is het bereiken van financiële zelfstandigheid van 

Aruba? 
35 Hoe zijn de verantwoordelijkheden verdeeld tussen de landen en 

de NGO’s? 
36 Zijn de oude programma’s van SONA geëvalueerd? Zo nee, 

waarom niet? Zo ja, zijn deze naar de Kamer gestuurd? 
37 Waarom zorgt het ad hoc karakter van de onderliggende projecten 

dat deze niet geëvalueerd zijn? Is deze keuze voor het niet 
evalueren gemaakt door Nederland? 

38 Waarom is niet te verwachten dat een evaluatie van de door Reda 
Sosial uitgevoerde programma’s leidt tot andere resultaten? Valt 
het niet uitvoeren van de evaluatie onder gedegen beleid? 

39 Kan er van een gedegen evaluatie gesproken worden als slechts 
70% van het programma is geëvalueerd? 

40 Wat is er gedaan met de zorgen die er vanaf het begin geweest zijn 
over de duurzaamheid? 

41 Waarom heeft de nadruk op een goede financiële verantwoording 
bijgedragen aan relatief hoge uitvoeringskosten? 

42 Welke projecten zijn niet volledig uitgevoerd? Waarom niet? 
43 Welke geplande activiteiten zijn er gerealiseerd? Tot welke 

projecten behoren deze activiteiten? Waarom zijn de andere 
activiteiten niet gerealiseerd? 

44 Welke programma’s heeft het Samenwerkingsprogramma 
Institutionele Versterking en Bestuurskracht (IVB) Sint Maarten wel 
en niet uitgevoerd? Waarom zijn niet alle projecten uitgevoerd? 

45 Welke geplande activiteiten zijn er gerealiseerd? Tot welke 
projecten behoren deze activiteiten? Waarom zijn de andere 
activiteiten niet gerealiseerd?
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